

# 怪病 孫淑美

每逢思想主在我身上的愛，我都是淚流滿面。我是不配的今蒙揀選，我是拙口笨舌的，無法來形容神的萬分之一。但是我卻能經歷到，祂的慈愛和安慰，憐憫和指導，平安和拯救醫治等等。神在我身上，我有好幾次，都經過死陰的幽谷，也不怕遭害，因為祂與我同在。

## (1) 腳腫起來

最近我害了一場大病，我的雙腳開始腫了起來。那時候我正在工作。深怕無法開車回家。我對我的老師說，我要先回去，在路上我就一面開車一路禱告，當我平安抵達家門口的時候，才鬆了一口氣。躺下休息，但是情況並沒有好轉，只有越來就越嚴重。

## (2) 牧師來禱告

我就去醫院檢查，卻查不出是什麼原因。一切器官功能都很正常。但是裏面卻有一破口，一直在流水，很厲害。黃牧師打電話來，說要為我禱告。聖經上也說“你們中間有受痛苦的，就該禱告，喜樂的就該歌詠。有病的就該請教會的長老來，他們可以奉主的名，用油抹他，要救那病人，叫他起來。他若犯了罪，就必蒙赦免。所以你們要彼此認罪，互相代求。使你們得醫治，義人祈禱所花的力量，是大有功效的。”牧師說：“聖經上有教導，我們就照著做。”來的人，除了牧師以外，還有何曉東弟兄，莫世淳姐妹，和李怡慧姐妹。他們在禱告會，結束之後，和牧師一起來的。為我抹油禱告，我心裏就很平安。以感恩的心，來仰望主耶穌。他就扶持我，和看顧我。

## (3) 病情無好轉

在這當中，我有好幾次進出醫院，還是找不出是什麼原因。感謝牧師和弟兄姐妹們，一直同心地為我禱告，我心中有安息。每一次的禱告會中，主日崇拜中，主席，牧師，也都在為我禱告。神是我一切的避難所，是我的力量，患難中隨時的力量。我在困苦當中，神就對我說：“你要休息，我是神，我必在外邦人中被尊崇。”經過了多次的檢查，我軟弱到一個地步，連翻一個身，都要有人來幫忙。雖然是出院了，但病情卻沒有好轉。

## (4) 病得醫治

在一個星期六的早晨，我按著每日讀經的進度，看路加福音 13: 13，有一段說：“你脫離這病”，又有詩篇 46: 10 “你要休息，要知道我是神。”以賽亞書 63: 25 說，“你悲哀的日子完畢了。“我就很得安慰。那時候我的丈夫，也剛晨更完了回來，因為他曾得罪過我，來到我的床前對我說：“我要向你認罪。“就詭在地上痛哭流淚。我們就一起禱告了很久。神就給我一個饒恕的心，彼此用神的話來勉勵。很奇妙，就在那天半夜。我睡得迷迷糊糊起來上廁所，本來我的身子腫得像個大胖子一樣，現在水都流去了，漸漸地在消腫。神在安慰我，要我也去安慰，那些需要安慰的人。現在我的身體還在施工中，尚未完全康復。還需要弟兄姐妹們，繼續用禱告來托住我。我也感謝我的一家人，在我困難時期，陪我度過。替我煮飯做菜，替我打電腦。我也盼望每一個主日都去教會。（現在每主日都去了）在這個之前，在家裏的時候，我也獨自

一個人用詩歌，和信息，來敬拜神。在這單獨的時間，我與祂更親進。我很珍惜這一段的日子，因為那時我什麼都不能作。只有主隨詩都在我的旁邊扶持著我。